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67.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z7

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 11.12. 2017,
druhd trojica uloh v stredu 28. 2. 2018.)

1. Peter povedal Pavlovi: ,,Napis dvojciferné prirodzené ¢islo, ktoré méa tu vlastnost,
ze ked od neho od¢itas dvojciferné prirodzené ¢islo s tymi istymi ciframi napisanymi
v opacnom poradi, dostanes rozdiel 63.“ Ktoré ¢islo mohol Pavol napisat? Urcte vSetky
moznosti. (Libuse Hozova)

2. Dané su dve dvojice rovnobeznych priamok AB || CD a AC || BD. Bod E lezi na
priamke BD, bod F' je stredom tsecky BD, bod G je stredom usecky CD a obsah
trojuholnika ACE je 20 cm?. Uréte obsah trojuholnika DFG.

(Vladimira Semerakova)

3. Zoologickd zahrada pontkala skolskym skupindm vyhodné vstupné: kazdy piaty
ziak dostéva vstupenku zdarma. Pan ucitel 6.A spocital, Ze ak kupi vstupné defom zo
svojej triedy, uSetri za Styri vstupenky a zaplati 19,95 €. Pani ucitelka 6.B mu navrhla,
nech kupi vstupenky defom oboch tried naraz, a tak buda platit 44,10 €. Kolko deti
z 6.A a kolko deti z 6.B islo do zoo? (Cena vstupenky v centoch je celoéiselnd.)
(Libor Simiinek)

4. Na stole lezalo Sest karticiek s ciframi 1, 2, 3, 4, 5, 6. Anezka z tychto kartic¢iek
zlozila Sestciferné ¢islo, ktoré bolo delitelné Siestimi. Potom postupne odoberala karticky
sprava. Ked odobrala prva karticku, zostalo na stole pitciferné ¢islo delitelné piatimi.
Ked odobrala dal$iu karticku, zostalo Stvorciferné ¢islo delitelné styrmi. Ked odoberala
dalej, ziskala postupne trojciferné ¢islo delitelné tromi a dvojciferné ¢islo delitelné
dvoma. Ktoré Sestciferné ¢islo mohla Anezka povodne zlozit? Uréte vSetky moznosti.

(Lucie Ruzickova)

.....

60° a vnutorny uhol pri vrchole B bol mensi ako 60°. Juraj narysoval v polrovine urcenej
priamkou AB a bodom C' bod D, a to tak, ze trojuholnik ABD bol rovnostranny. Potom
chlapci zistili, Ze trojuholniky ACD a BCD st rovnoramenné s hlavnym vrcholom D.
Urcte velkost uhla ACB. (Eva Semeradova)

6. Vodnik Chaluha nalieval hmlu do rozmanitych, rozne velkych nadob, ktoré si sta-
rostlivo zoradil na polici. Pri nalievani postupoval postupne z jednej strany, ziadnu
nadobu nepreskakoval. Do kazdej nadoby sa vojde aspon deciliter hmly. Keby nalieval
hmlu sedemlitrovou odmerkou, hmla z prvej odmerky by naplnila presne 11 nadob,
hmla z druhej odmerky by naplnila presne dalsich 12 nddob a hmla z tretej odmerky by
naplnila presne 7 naddob. Ak by pouzil piftlitrovii odmerku, tak hmla z prvej odmerky
by naplnila presne 8 nadob, z druhej presne 10 nadob, z tretej presne 7 nadob a zo
stvrtej odmerky presne 4 nadoby. Rozhodnite, ¢i je tridsiata nadoba v poradi vicsia
ako dvadsiata piata. (Karel Pazourek)



